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	Класс 5 « Б»
	Количество присутствующих:
	Количество отсутствующих:

	Тема урока
	[bookmark: _GoBack] Искусство звука

	Цели обучения в соответствии с учебной программой
	5.1.1.1- понимать общее содержание сообщения продолжительностью не более 2-3 минут, определяя тему текста
5.3.6.1- анализировать содержание небольших произведений фольклора и литературы, определяя тему и основную мысль


	Цели урока
	Учащиеся будут развивать умение анализировать художественное произведение, отвечать на  оценочные вопросы; будут определять тему и основную идею текста и делать выводы.

	Ход урока

	
Этап урока/время
	Действия педагога
	Действия учеников
	
Ресурсы
	
Оценивание


	Начало урока  10 мин.

	 I. Организационный момент.
  Эмоциональный настрой.
Приветствие .
На доске весит «Градусник эмоций» 

Деление на группы через
 «Случайные имена »
Правила поведения в группах
II. Актуализация знаний.
 Стратегия  «По  стрелкам»
· Кто создавал сказки, которые мы читаем?
· Что наши предки пытались отразить в сказках?
· Зачем сказки писали?
·  А почему в современном мире мы до сих пор изучаем сказки?

	
Ученики определяют своё настроение в начале урока.


Делятся на подгруппы


 Ученики находят под стрелками  конверты  и  отвечают на  вопросы.







	
Презентация
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https://www.classtools.net/random-group-generator/

Учебник. Часть 2

 
	ФО
Взаимооценка.



	Середина урока

30 мин.
	  III. Закрепление изученного материала.
Работа в группах
 Стратегия «Карта истории»
Дескриптор:
· Знают содержание сказки;
· Умеют восстанавливать последовательность события сказки по картинкам;

Стратегия «Пузырьки»
Опишите героев из  сказки «Мастер Али» используя имя прилагательное. Определите род имен прилагательных
1группа   Хан
2группа Хусаин
3группа  Али
4группа Слуги 
Дескриптор:
-создает описательное высказывание
-применяет в речи синонимы и антонимы
Физминутка

Работа в парах  методом «Фонарь»
Что хотел  казахский народ  показать этой сказкой, для чего он создал такой сюжет?
 
· Жестокость всегда бывает наказана
· Сила музыки
· Появление музыкального инструмента домбры
· Злые и богатые управляют людьми
· Мудрость помогает в трудных ситуациях
· Невиновных нельзя наказывать
· Добро побеждает зло
· Старые люди добрые и мудрые
· Глупый киснет, а умный все промыслит.
· Умелым и смелым трудности не страшны.
· Красна гора скалой, а человек головой.
· Смекалка и воду останавливает.
	


Учащиеся   восстанавливают события сказки по картинкам







Составляют  кластер





.











Работают в паре.
 Записывают в тетрадь  предложения. 
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Физкультурная минутка.
.






	


















	Конец урока 
5 мин.
	VI. Итог урока.
·  - Почему люди рассказали о мастере?
· - Как вы думаете, была ли смерть     Хусаина  напрасной?
· -Чему учит сказка?
· - Не напоминают ли вам герои этой сказки героев других сказок?
· -Чем обычно заканчиваются сказки?
· -Что сказка оставила в вашей душе?             
·   -Какие знания с этого урока вам пригодятся в жизни?
Домашнее задание (на выбор):
1 . подготовить пересказ сказки. 
2. нарисуйте картинки к сказке
3 напиши эссе «Чему научила меня эта сказка?»

	

Отвечают на вопросы
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	Рефлексия
Приём «Градусник»
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